



汇聚爱的力量 公益在行动

古稀老人身故后要捐遗体助人

龙口老人冯元亭爱文艺更爱公益,已签署遗体捐献证书

本报记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤 通讯员 吕世军 李杰

会谱曲、会填词、会唱歌……龙口74岁的冯元亭老人不仅是村里的"文化人",更是乐于助人的"热心肠"。作为村里第一个主动提出要捐献遗体的人,多年来他积极参加志愿者活动,坚持锻炼身体,只为身故此。

"温暖的阳光洒满大地,柔

柔的和风吹拂这里……魅力南巷我爱你……"近日,在南巷村委大院内合唱队员唱起了《魅力南巷》。这首歌的歌词,便是冯元亭填的。冯元亭原本在龙口市南巷村的建筑公司工作,用村民的话说,这是个"文化人"。

1998年,冯元亭退休后,参加了村里的文艺队,因为能写会唱,很快便成了骨干。村里有庆祝演出,他便会献上节目,从独唱、合唱到三句半,样样拿手。更多时候他还会默默帮忙,

为大家编排

除了热爱文化活动,冯元亭还坚持参加志愿者活动。清理野广告、清扫小区花坛、巡查小区、清理楼道杂物、宣传防火知识……自从报名参加了村里的志愿者队伍,每次遇到志愿者活动,他都积极报名参加。冯元亭说,都是街坊邻居,能帮得上忙的他都愿意搭把手。

2013年,一直助人为乐的 冯元亭起了捐献遗体的念头。 老伴得知后很支持,可是三个 儿女非常反对。冯元亭跟儿女 们说,人死了,遗体烧了也就烧了,若是捐献了,还能帮助别人。因为冯元亭异常坚定,三个儿女最后同意了。去年,冯元亭已顺利办好了遗体捐献手续。

"我要把身体练得棒棒的,等我没了,我的遗体可以发挥更大的作用。"冯元亭说,自从签订了遗体捐献志愿书,他格外注重锻炼,只想身故后可以更好地助人。如今已74岁的冯元亭老人,因为坚持锻炼,身体特别硬朗,金鸡独立能坚持半个小时。

全国首支草根慈善 篮球队在蓬莱成立

本报5月27日讯(通讯员 张晓涛 记者 孔雨童) 近日,全 国首支"草根"慈善篮球队在蓬莱成立。据了解,这支球队作为慈善总会下属的义工组织,将在每个季度举行慈善篮球赛,募集的善款用于定向救助贫困学生。

"球队的成员都是篮球业余爱好者,大家在一起玩的时间长了,感觉凑在一起不仅要强身健体,加深情谊,更可以通过我们的方式,让更多的人获得关爱。"球队的发起人之一,蓬莱义和物业房地产副经理王作江介绍说。

这支以强身健体、爱心奉献、 为贫困学生和特困家庭募集善款 为目的的慈善篮球队由来自蓬莱 各行各业和各年龄段的人员组成。 队伍中有政府公务员、有私营企业 主、有企业高管、还有普通工人,他 们当中年龄最大的67岁,最小的22 岁,目前已注册球员34人,裁判2 人。

据悉,蓬莱市慈善篮球队是属于该市慈善总会下属的义工组织,球员将进行义工注册,接受海内外个人和单位的捐助,球队每季度举办一次慈善义赛,募集的善款定向救助困难学生和特困群众。同时,球队参加有关单位组织的比赛所赢得的奖金,将全部捐赠给慈善总会,定向救助困难学生。目前,篮球队正在筹划举办一次慈善篮球义赛,为高考成绩优异但因家庭困难上不起大学的应届高三学生募捐。

爱心车队 再出发

给孤寡老人送米油

本报5月27日讯(记者 孙 淑玉 实习生 孟昱彤) 日前,360°爱心车队的义工们载着爱心物资又出发了,这次他们赴海阳盘石店镇,走访了16家困难户,并为他们送去了食用油、大米和桃酥等生活品。

360°爱心车队的队长潘培栋说,此次走访的困难家庭均是前段时间联系海阳当地的义工落实好的,16户困难户,其中8家位于盘石店镇嘴子后村,8家位于北鲁家村,大多是丧失劳动力的孤寡老人。此次走访,为每一户带去一桶食用油、一袋大米和一袋桃酥。

潘培栋表示,希望这批爱心 物资能真正帮助到这些老人。



日前,爱心车队的义工们带着爱心物资走访困难家庭。 本报记者 孙淑玉 摄



咨询电话:6792699 景区地址:烟台市莱山区滨海中路45号海昌渔人码头乘车线路:乘坐10路、17路、59路、61路到"烟台海昌鲸鲨馆"站下车,步行300米即到